

A matematikatanárok idei Vándorgyűlése a királynék városában, Veszprémben volt. Az előadások, szemináriumok a Pannon Egyetem termeiben voltak, pár perc sétára a szállástól. Az étteremhez kicsit többet kellett sétálni, de ez nem is ártott a bőséges és változatos étkezések előtt és után.

A megnyitón a köszöntőket követően kiosztották a Beke Manó Emlékdíjakat, majd előadásokat hallgathattunk meg. Először *Babai László*, a Chicagói Egyetem professzora, az MTA tagja, és *Radnai Gyula*, Lapunk fizikus szerkesztőbizottságának vezetője tartott előadást *Faragó Andorról*, a KöMaL két világháború közötti életbentartójáról és akiről fényképünk sem maradt. Ezután már hagyományosan a tavalyi Rátz Tanár Úr Emlékdíjasok tartottak előadást: *Kálmán Attila*, aki Bolyai Jánosról, és *Surányi László*, aki a matematikatanítás szépségeiről mesélt nekünk. Az előadások előtti kulturális program részeként *Cz. Nagy Zsófia* Máté Péter dalait énekelte, *Hriczu Ádám* pedig gitárszólót adott elő.

A következő napokon délelőttönként zajlottak az előadások és a feladatmegoldó szemináriumok. Az itt elhangzottak alapján készíthettek a résztvevők dolgozatokat, amelyért 30 kredit pontot kaphattak. Lapunk számára a Bolyai Társulatba beküldött Emelt szintű érettségi feladatsor összeállításáért ugyancsak 30 kredit pont járt.

A délutánok lazábban teltek. Szerdán zajlott a tanárverseny, amelynek feladatait és az eredményeket külön közöljük. A TypoTeX Kft. a díjazottaknak könyvjutalmat adott 25 000 forint értékben, a www.microprof.hu pedig minden résztvevőnek kis ajándékkal kedveskedett. Szintén szerda délután zajlott a hagyományos Budapest–Vidék focimeccs (Vidék egy gólos győzelmével) és idén már másodsor női kosárlabdameccs is, bár mindkét csapatban egy-egy férfi résztvevővel. Ez utóbbinak eredménye döntetlen lett, teljesen igazságosan.

Csütörtök délután ismét három kirándulás közül választhattak a résztvevők: felkereshették Herendet és Nagyvázsontyt, Tihanyt és Balatonfüredet, valamint Zircet. De sokan választották inkább a veszprémi városnézést vagy az állatkert-látogatást.

Elmondható, hogy ezen a vándorgyűlésen még a máskor megszokottnál is sokkal gondosabb szervezést kaptunk. Nemcsak a szállásunk volt minden igényt kielégítő, nemcsak az étkezéseink voltak többfogatásosak, bőségesek és nagyon finomak, hanem az előadások alatt is folyamatos, percre kész odafigyelést kaptunk az Egyetem részéről. Beszámolót és fényképeket is készítettek az ott töltött napokról, ezek a www.mik.uni-pannon.hu/49RLV honlapon tekinthetők meg. A Bolyai Társulat Veszprémi Tagozata honlapján (<http://www.mtesz-veszprem.hu/bolyai/>) pedig a vándorgyűlési anyagok is láthatók. Nagyon köszönjük a Bolyai Társulatnak és a veszprémi szervezőknek gondos munkájukat. Viszontlátásra jövőre Kecskeméten!